Аттестационная работа по математике
 2 класс
Вариант 1

1. Реши задачу:
В корзине лежит 30 яблок, а груш на 13 больше, чем яблок. Сколько всего яблок и груш в корзине?

2. Выполни действия:

46 – 18 =               28 : 4 =
36 + 6  =                4 ∙ 8 =

3. Укажи порядок выполнения действий и найди значения выражений:
38 + 49 : 7=                  7 ∙ (63 : 9 – 7)=
4. Поставь знаки сравнения (< , >,=): 

5 дм ... 4 м 3 дм		90 см ... 9 дм
5. Найди периметр прямоугольника со сторонами 3 см и 6 см.

6. * Реши задачу:
У Марины было 50 рублей. Папа дал ей 3 монеты. Всего у неё стало 70 рублей. Какие монеты дал папа Марине?


Вариант 2

1. Реши задачу:
На одной полке стояло 40 книг, а на второй полке на 12 книг меньше. Сколько всего книг стояло на двух полках?
2. Выполни действия:

74-56=			87+6=
6 ∙ 6 =			56:8=
3. Укажи порядок выполнения действий и найди значения выражений:

 (92 - 87) ∙ 9=                  8 ∙ 9 – 8 ∙ 2=

4. Поставь знаки сравнения (< , >,=): 

4 дм ... 43 см		27 мм ... 2 см

5. Найди периметр прямоугольника со сторонами 3 см и 5 см.

6. * Реши задачу:

Если каждый из трёх мальчиков возьмёт из вазы по 4 абрикоса, в вазе останется ещё один абрикос. Сколько абрикосов было в вазе?





